Ata da 1º sessão da 3º reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 8 de novembro de 1973. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Resumo: comparecimento, ata, expediente: Leitura de ofícios, apresentação de projetos e leis, requerimento, indicações e parecer. Encerramento: Aos oito dias do mês de novembro do ano de mil novecentos setenta e três, nesta cidade de Santana do Deserto, no local próprio, localizou-se a 1º sessão da 3º reunião ordinária da Câmara Municipal. As treze horas, na sala das sessões compareceram os seguintes Senhores Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Albino Pedroso Pascoa, Valtensir Soares de Carvalho, Sebastião Ferreira da Silva e Mauro Granzinolli, deixando de comparecer os Vereadores: Orlando Mariosa e Fernando Pires de Almeida, sem nada justificar. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 Senhores Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Expediente: o Sr. Secretario Valtensir Soares de Carvalho, passou a ler o expediente seguinte: carta do Sr. Horácio Dantas Duarte, da cidade de Par´[a de Minas, datada de agosto do corrente ano, oferecendo pelo preço de CR$ 100.00,12 exemplares de regimento interno de Câmara Municipal. Oficio nº PK-LI-DL-730924, de 24/09/73, da Associação Medica Brasileira da cidade de São Paulo, solicitando informações se encontra no legislativo local algum projeto em andamento oficializando o dia 18 de outubro como Dia do Médico. Oficio nº PM 1973/178 do Executivo Municipal, encaminhando a casa os seguintes projetos de leis, para apreciação e aprovação. Projeto de lei nº 07/73 “ Concede Subvenção a Diversos” a Comissão de justiça Finanças e Legislação. Projeto de lei nº 08/73, “ Concede Subvenção á Associação Recreativa Santanense F.C”, a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Projeto de lei nº 09/73, que “Estabelece o quadro geral de funcionários e servidores do Município. Fixa-lhes os respectivos vencimentos e contém outras vantagens” a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação.  Projeto nº 10/73, “ Concede Subvenção a Diversas” a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Projeto nº 11/73, que “ Concede subvenção a casa de saúde Boa União de Três Rios” a Comissão de Educação e Saúde e Justiça, Finanças e Legislação. Projeto nº 12-73, que “Concede Subvenção a CNAE”, A Comissão de Educação e Saúde, Justiça, Finanças e Legislação”. Oficio nº PM/1973/177, do Executivo Municipal encaminhando a casa o Projeto de lei nº 13/73, que “Orça a Receita e fixa a despesa para o exercício de 1974” a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Oficio nº PM/1973/ do Executivo Municipal, que remete a casa o projeto de lei nº 14-79, que conferida os artigos 1º e 2º da lei nº 43, de 1º de novembro de 1960, a comissão de educação. Oficio nº 182/73, do Sr. Prefeito Municipal, encaminhado a casa o “ Termo de convênio celebrado entre a Prefeitura Municipal de Santana do Deserto, estado de Minas Gerais, e o Instituto Nacional do Livro, para a criação, instalação ou manutenção de uma Biblioteca Pública, a comissão de justiça digo educação. Em seguida o Vereador Valtensir Soares de Carvalho, faz comunicação a casa do falecimento do Sr. Aloides Correa, solicitando que seja enviado a família enlutada, as condolências da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão. Marcando para o próximo dia 16 do corrente as 13 horas a segunda reunião ordinária da Câmara Municipal com as seguintes ordem do dia: discussão e aprovação dos pareceres referente aos projetos de leis nº 07 ao 14 e termo de convênio. Do que para constar lavrei a presente ata e será por todos assinada logo após a sua aprovação. 
